



В семье у Храмовых Камиля и Алиси из г. Кузнецка долгожданное пополнение – родился сын. Первым словом, которое услышал младенец в мусульманской семье было слово «Аллах», т.е. «Бог». В день рождения малыша заместитель Председателя РДУМ Пензенской области Расим хазрат Аюпов провел обряд имянаречения, проговорив в его уши слова восхваления Всевышнего: в правое ухо - так называемый азан (призыв к молитве), а в левое - икамат (т.е. второй призыв к молитве).

Этот обряд полон глубокого смысла. Согласно исламу, Сатана, враг людей, с нетерпением ожидает появления на свет каждого нового человека, дабы совратить его с пути истинного. Поэтому очень важно, чтобы призыв к Богу коснулся слуха младенца раньше, чем зов Сатаны. Слова веры в Бога и верности Ему будут сопровождать человека в жизни уже с первых глотков воздуха на этой земле.

Выбор имени необычайно важен для мусульманина. Известны, например, такие слова Пророка: «Поистине, в день Воскресения вы будете созваны вашими именами и именами ваших отцов. Так нарекайте же детей красивыми именами!». Это дело не заставило всех долго ждать и ребенку было дано прекрасное мусульманское имя Асхад, что в переводе с арабского языка означает «самый счастливый», «счастливейший». Имя связано с желанием родителей, чтобы сын был счастливым.

[&nbsp;Перейти в фотогалерею](#)